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AXKHXEIX ITIX AOMEL ENIAOTHL (2)

MINAKEX TIMQN

1. AiveTal o napakdaTw aAyopiduoc.

ANYOp LOYOG TLUEC
A« 5
B « 7
I «2
Av I < 5 T0TE
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TENOC_0V
Eudxvice A, B, I
TENOG TLMEGC

Ti epgavilel;

2. AiveTal o napakaTw aAyopiOuoc.

ANYOpLOUOG AevzEpw
ALxBooe A
ALxBooe B
Ne«DO
M« 2
Av B < 6 TOTEe
X« A+ B
Av X mod 2 = 0 TOTE
NeN+1
OAA LWG
MeM+ 1
TENOC_aV
A « B
B « X
EpudaviIoeE N, M, B
TENOC_OV
Eudpavioe X
TENOC AEVZEPW

Ti epavilel, av doBolv gav €icodog ol TINEG A=1 kal B=1 ;

3. AiveTal To napakdTtw TUAMA aAyopibuou.

X « 2

'000 X<7 enavaAaBe




A« X+3
B« 3*X -3
C «~ B MOD2 + A DIV2
Av A > B TOTE
Av A > C ToTe
ANQZTOZ « A
aAAieg
AFNQZTOZ « C
TéAog av
aAAing
Av B > C 10TE
AFNQ2ZTOZ « B
aAAieg
AFNQZTOZ « C
TéAog_av
TéAhog_av
Epgavioe X, A, B, C, ATNQZTOZ
X « X+2
Télog_enavaAnyng

o T100sC QopEC Ba TPEEE! N enavainun;
e T[loigg ivai ol TINEG TwV peTaBANTwv X, A, B, C, ATNQXTOZ nou 6a gu@avioTouv katd
TNV €KTEAECN TOU Napanavw TUAKATog aiyopibuou;

4. 'EOTW TO NApAKATW TUAKA aAyopiduou:

A < AANHOHZ
B « WEYAHZ
X«1
Y« 4
‘000 (A = AAHBHZ ) 'H (X < Y ) enavéAaBe
Y«Y-1
AvY = 2 TOTE
A < AAHOHZ
alIwg
AvY < 2 ToTE
A« OXIA
B« A HB
alIwg
A<« A KAIB
B« OXIB
Téhog_av
TéNoc_av
TéNog_enavainyng

e Na ouhnANPW®OETE Nivaka TIHWV HE TIG TENIKEG TIHEG TwV A,B,X, Y
o 100G QopEC Ba TPEEE! N enavainwn?



